

ДО НАЧАЛНИКА НА РЕГИОНАЛНОТО УПРАВЛЕНИЕ НА ОБРАЗОВАНИЕТО - ГР. ГОРНА ОРЯХОВИЦА

ПРЕДЛОЖЕНИЕ
за балообразуване при прием на ученици в VIII клас в паралелки по държавен план-прием на Средно общообразователно училище "Георги Измирлиев"
(пълното наименование на училището)

гр. Горна Оряховица, ул. "Ангел Кънчев" № 17, 0618 60264
(адрес, телефон за контакт)

НАСЕЛЕНО МЯСТО	НАИМЕНОВАНИЕ НА УЧИЛИЩЕТО	Профил/Код професия, Код специалност	Брой паралелки	Брой ученици	Срок на обучение (години)	Форма на обучение (дневна, дуална)	Степен на професионална квалификация 2 или 3 (само за професионалните паралелки)	Начин на изучаване на езика (интензивно, разширено, нито едно от двете) (изписва се ИИЧЕ, РИЧЕ, НИИРИЧЕ)	Изучаван чужд език в VIII клас (АЕ, ФЕ, НЕ,)	Начин на балообразуване							
										Изпити			Резултати от олимпиади или състезания от календара на МОН	Балообразуващи предмети от свидетелството за основно образование, изучавани в раздел А от учебния план		Профилиращи предмети	
										Чрез тест		проверка на способностите		първи предмет	втори предмет	първи предмет	втори предмет
										БЕЛ	М						
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18
Горна Оряховица	СУ"Георги Измирлиев"	Чужди езици	1	26	5	дневна		ИИЧЕ	АЕ	2	2			Български език и литература	1 чужд език	Английски език	Испански език
Горна Оряховица	СУ"Георги Измирлиев"	Природни науки	1	26	5	дневна		ИИЧЕ	АЕ	1	3			Биология и здравно образование	Химия и опазване на околната среда	Биология и здравно образование	Химия и опазване на околната среда
Общо за училището:		XXX			XXX	XXX	XXX	XXX	XXX	XXX	XXX	XXX	XXX	XXX	XXX	XXX	XXX

Декларирам, че за предложените паралелки по профили/професии и специалности от тях за учебната 2018/2019 година училището разполага с необходимата материално-техническа база за осигуряване на учебния процес и с педагогически специалисти за обезпечаване на обучението.

Директор: Криси Аврамова -

(име, презиме и подпис; печат на училището)

- ЗАБЕЛЕЖКА:** 1. В колони 11 и 12 се записва коефициентът, с който се умножава резултата от изпита по БЕЛ и математика.
2. В колона 10 се изписва съответния чужд език.
3. На един ред се записва код професия и код специалност

